

Servicii de recrutare pentru postul de Director General si Director Economico-Financiar ai Companiei Naționale "Poșta Română" S.A., conform prevederilor OUG nr. 109/2011, aprobată cu modificări prin Legea nr. 111/2016

I.D.: 83654665

Documente participare:

- DOCUM. SERV. EXPERT INDEP RECRUT RES UMAN_20.06.2023.pdf

Data publicarii	20.06.23	Coduri CPV	79600000-0
Termenul limita pentru depunere:	22.06.23	Pretul estimativ:	50.000,00 RON - 50.000,00 RON

Descriere: Pe perioada desfășurării contractului, prestatorul va pune la dispoziția entității contractante în plic închis cu opis, următoarele rapoarte, pentru fiecare post, respectiv Director General si Director Economico-Financiar. a. Raportul Inițial, care va cuprinde cel puțin următoarele: a) Graficul de timp; b) Propuneri privind conținutul dosarului pentru depunerea candidaturii; c) Documentele referitoare la: - stabilirea strategiei și a criteriilor de selecție; - proiectul matricei funcției de director general si director economic și al profilului candidaților; d) anunțul privind selecția directorului general si directorului economico-financiar. Termen: cel mult 3 zile de la data încheierii contractului de către părți. b. Raportul de progres 1, care va cuprinde cel puțin următoarele: a) Descrierea activităților efectuate până la data raportării; b) Informații cu privire la lista de candidați: - Lista candidaturilor primite; - Candidați selectați, candidați respinși și motivarea respingerii; Termen: cel mult 2 zile de la data expirării perioadei de depunere a candidaturilor. c. Raportul de progres 2, care va cuprinde cel puțin următoarele: a) Rezultatele analizei comparate efectuată asupra candidaților de pe lista lungă; b) Lista scurtă cu includerea fiecărui candidat în matricea de profil. Lista scurtă va cuprinde cel mult 5 candidați / post. Termen: cel mult 2 zile de la data emiterii raportului de progres 1. d. Raportul Final, care va cuprinde cel puțin următoarele: a) Descrierea activităților efectuate până la data raportării; b) Clasamentul candidaților cu punctajul obținut și propunerea de numire a candidatului selectat pentru funcția de director general si director economico-financiar; c) Propuneri privind politica și criteriile de remunerare ale directorului general si directorului economico-financiar; d) Prezentarea concluziilor. Termen: cel mult 3 zile începând cu prima zi după prezentarea listei scurte. La solicitarea Achizitorului, Prestatorul va remedia/reface și/sau completa oricare dintre documentele transmise într-un termen de 2 (două) zile lucrătoare. Rapoartele sunt înaintate Consiliului de Administrație.